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N O T Ă 

Ref.: Conferința aniversară a Centrului European de Limbi Moderne - Languages at the heart 

of learning: 25 years of inspiring innovation 

În perioada 5 – 6 decembrie 2019, Centrul European de Limbi Moderne (CELM) al Consiliului 

Europei va organiza la Graz (Austria), o conferință de nivel înalt pentru a sărbători 25 de ani de la 

înființare, ocazie care va prilejui și reflecția asupra contribuției Centrului în domeniul educației 

limbilor. În cadrul evenimentului vor fi prezentate rezultatele programului actual de activități al 

CELM  - Languages of the heart of learning și va avea loc lansarea următorului program, pentru 

perioada 2020-2023 - Inspiring innovation in language education: changing contexts, evolving 

competences. 

Prima zi a Conferinței va cuprinde sesiuni în plen, dedicate provocărilor politice cheie din domeniul 

educației limbilor. Vor fi aduse în discuție Recomandarea Adunării Parlamentare a Consiliului 

Europei privind protejarea și promovarea limbajelor semnelor în Europa, Recomandarea 

Consiliului Uniunii Europene  privind o abordare comprehensivă a predării și învățării limbilor, 

rolul CELM ca interfață între politicile, cercetarea, formarea profesorilor și practica din domeniul 

limbilor.  

Cea de-a doua zi va cuprinde sesiuni de grup, în cadrul cărora aspecte particulare legate de educația 

lingvistică vor fi examinate mai în detaliu, inclusive o serie de instrumente și activități de formare 

a capacităților organizare de CELM în scopul reducerii decalajului dintre nivelul politicilor și cel al 

implementării. În paralel cu aceste sesiuni, în prima parte a celei de-a doua zile va fi organizat un 

eveniment dedicate  limbajelor semnelor, deschis publicului larg.  

Participarea la Conferință este gratuită, dar fiecare participant trebuie să își asigure cheltuielile de 

transport, cazare și subzistență. De asemenea, evenimentul va putea fi vizionat și în direct, pe 

Internet, urmând ca adresa către pagina de transmisiune în direct să fie publicată în preajma 

evenimentului.  

Mai multe detalii precum și formularul de înregistrare la Conferință sunt disponibile la următoarea 

adresă https://www.ecml.at/Events/Conference2019/tabid/4266/Default.aspx. 

 

Menționăm că evenimentul va fi promovat și printr-un anunț pe site-ul MEN. 
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